

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΑΝ ΕΙΣΤΕ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ, ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΜΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ. ΟΥΔΕΜΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ ΣΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΘΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΠΙΦΕΡΕΙ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΣΑΣ ΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΡΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ. ΑΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΆΛΛΗ ΓΛΩΣΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ, Η ΑΓΓΛΙΚΗ ΈΚΔΟΣΗ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΘΑ ΥΠΕΡΙΣΧΎΕΙ ΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΥΦΊΣΤΑΤΑΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΝΤΊΦΑΣΗ Ή ΑΝΑΚΟΛΟΥΘΊΑ ΜΕΤΑΞΎ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΈΚΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΜΕΤΑΦΡΑΣΉΣ ΤΗΣ. ΑΝ ΑΥΤΟΊ ΟΙ ΟΡΟΙ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΠΑΡΈΧΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΣΑΣ ΣΕ ΓΛΩΣΣΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΉ ΑΠΟ ΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ, Η RIM ΤΟ ΠΡΑΤΤΕΙ ΑΥΤΟ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΔΙΚΉ ΣΑΣ ΕΥΚΟΛΊΑ.

ΤΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΠΑΡΟΧΉΣ ΥΠΗΡΕΣΊΩΝ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΌΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΉΣ

Η εταιρία Research In Motion Limited ή και οι συνεργαζόμενες με αυτήν εταιρίες (συλλογικά "RIM") σας προσφέρουν με ευχαρίστηση τις εξής υπηρεσίες:

Οι "Υπηρεσίες Επαγγελματικών Καταναλωτών BlackBerry" είναι υπηρεσίες που σχεδιάζονται και προσφέρονται από την RIM ώστε να παράσχουν στους πελάτες της RIM συγκεκριμένες λειτουργίες που παρέχονται από το ιδιόκτητο λογισμικό διακομιστή BlackBerry της RIM χωρίς να απαιτείται από τους πελάτες της RIM να αποκτήσουν το εν λόγω λογισμικό διακομιστή. Οι Υπηρεσίες Επαγγελματικών Καταναλωτών BlackBerry συμπεριλαμβάνουν τη "Διαδικτυακή Υπηρεσία BlackBerry" της RIM. Η Διαδικτυακή Υπηρεσία BlackBerry δίνει τη δυνατότητα στους συνδρομητές να: (α) ενσωματώσουν ορισμένους ISP ή άλλους λογαριασμούς email τρίτων για παράδοση "push based" στο Προϊόν Χειρός σας, (β) δημιουργήσουν μια βασισμένη στη συσκευή διεύθυνση email για το Προϊόν Χειρός σας και (γ) αποκτήσουν πρόσβαση σε συγκεκριμένο περιεχόμενο και υπηρεσίες του Διαδικτύου. Η λειτουργία email της Διαδικτυακής Υπηρεσίας BlackBerry είναι επίσης γνωστή ως "MyEmail", "BlackBerry Internet Mail" ή και ως προϊόν συγκεκριμένο για τον παροχέα σας κινητής τηλεφωνίας. Μπορεί να μην υποστηρίζονται όλες ή ορισμένες από τις Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών από τον παροχέα σας κινητής τηλεφωνίας. Παρακαλούμε ζητήστε πληροφορίες από τον παροχέα σας κινητής τηλεφωνίας για διαθεσιμότητα των υπηρεσιών.

ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΊΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΏΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΏΝ ΠΑΡΈΧΟΝΤΑΙ ΣΕ ΣΑΣ ΩΣ "ΥΠΗΡΕΣΊΕΣ" ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΌΥΝ ΤΜΉΜΑ ΤΗΣ "ΕΦΑΡΜΟΓΉΣ BLACKBERRY" ΣΎΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΌΡΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΌΥ ("BBSLA") ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΌΥ ΑΔΕΊΑΣ ΧΡΉΣΗΣ BLACKBERRY, ΌΠΩΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΕΊΤΑΙ ΑΠΌ ΤΟ ΠΑΡΌΝ ΠΑΡΆΡΤΗΜΑ. ΤΟ ΠΑΡΌΝ ΠΑΡΆΡΤΗΜΑ ΚΑΙ ΤΟ BBSLA ΑΠΟΤΕΛΌΥΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ ΤΟ "ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΌ" ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΊΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΏΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΏΝ BLACKBERRY ΚΑΙ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΌ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΊΤΕ ΜΕ ΤΙΣ ΕΝ ΛΌΓΩ ΥΠΗΡΕΣΊΕΣ. Εκτός και αν ορίζεται διαφορετικά στο παρόν, όλοι οι όροι που χρησιμοποιούνται στο παρόν με κεφαλαία θα έχουν την ίδια έννοια με την έννοια των όρων με κεφαλαία στην άδεια χρήσης BBSLA. Η BBSLA ΔΙΑΤΊΘΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΙΣΤΌΤΟΠΟ ΥΠΗΡΕΣΊΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΏΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΏΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΧΈΑ ΣΑΣ ΚΙΝΗΤΉΣ ΤΗΛΕΦΩΝΊΑΣ ΜΑΖΊ ΜΕ ΑΥΤΌ ΤΟ ΠΑΡΆΡΤΗΜΑ. ΕΑΝ ΈΧΕΤΕ ΜΌΛΙΣ ΑΠΟΚΤΉΣΕΙ ΤΗ ΣΥΣΚΕΎΉ ΣΑΣ BLACKBERRY, Η ΤΡΈΧΟΥΣΑ ΈΚΔΟΣΗ ΤΟΥ BBSLA ΑΠΟΤΕΛΕΊ ΤΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΌ ΧΡΉΣΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΌΥ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΉΘΗΚΕ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΕΤΕ ΓΙΑ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΊΉΣΕΤΕ ΤΟ ΛΟΓΙΣΜΙΚΌ ΣΥΣΚΕΎΉΣ ΧΕΊΡΌΣ BLACKBERRY. ΕΑΝ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΊΤΕ ΝΑ ΕΝΤΟΠΊΣΕΤΕ ΤΗΝ ΤΡΈΧΟΥΣΑ ΈΚΔΟΣΗ ΤΟΥ BBSLA ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΝΔΉΠΟΤΕ ΛΌΓΟ, ΑΥΤΉ ΔΙΑΤΊΘΕΤΑΙ ΣΤΗ ΔΙΕΎΘΥΝΣΗ WWW.BLACKBERRY.COM/LEGAL Ή ΜΈΣΩ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΊΑΣ ΜΕ ΤΗ RIM ΣΤΗ ΔΙΕΎΘΥΝΣΗ LEGALINFO@RIM.COM. ΕΑΝ ΈΧΕΤΕ ΟΠΟΙΕΣΔΉΠΟΤΕ ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ Ή ΑΠΟΡΊΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΌΡΟΥΣ ΤΟΥ ΠΑΡΌΝΤΟΣ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΌΥ, ΠΑΡΑΚΑΛΌΥΜΕ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΉΣΤΕ ΜΕ ΤΗ RIM ΣΤΗ ΔΙΕΎΘΥΝΣΗ LEGALINFO@RIM.COM.

ΕΑΝ ΣΥΜΦΩΝΉΣΕΤΕ ΜΕ ΑΥΤΌΥΣ ΤΟΥΣ ΌΡΟΥΣ ΚΆΝΟΝΤΑΣ ΚΛΙΚ ΣΤΟ "I ACCEPT" (ΣΥΜΦΩΝΏ) ΠΟΥ ΔΙΑΤΊΘΕΤΑΙ ΠΑΡΑΚΑΤΏ, ΕΣΕΊΣ, ΑΤΟΜΙΚΑ, Ή ΕΑΝ ΕΊΣΤΕ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΈΝΟΣ ΝΑ ΛΆΒΕΤΕ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΊΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΏΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΏΝ ΕΚ ΜΈΡΟΥΣ ΤΗΣ ΕΤΑΊΡΊΑΣ ΣΑΣ Ή ΆΛΛΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΌΥ, ΤΌΤΕ Η

ΟΝΤΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΪΤΕ (ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, "ΕΣΕΪΣ"), ΣΥΜΦΩΝΕΪΤΕ ΣΤΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΌΡΟΥΣ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ. ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ ΌΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΪΣΤΕ ΕΝΉΛΙΚΟΣ/Η ΣΎΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΌΜΟΥΣ ΤΟΥ ΧΎΡΟΥ ΣΑΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΪΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΑΨΕΤΕ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ. ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΪΣΤΕ ΕΝΉΛΙΚΟΣ/Η, ΓΙΑ ΝΑ ΛΑΒΕΤΕ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΪΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΏΝ ΚΑΤΑΝΑΛΏΤΏΝ BLACKBERRY ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ Ο/Η ΚΗΔΕΜΌΝΑΣ ΣΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΉΣΕΙ ΤΗ ΧΡΉΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΪΩΝ BLACKBERRY ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΏΝ ΚΑΤΑΝΑΛΏΤΏΝ ΩΣ "ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΈΝΟΣ ΧΡΉΣΤΗΣ".

ΕΑΝ ΑΠΟΦΑΣΪΣΕΤΕ, ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟΠΌΙΗΣΗ Ή ΤΗ ΧΡΉΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΪΩΝ BLACKBERRY ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΏΝ ΚΑΤΑΝΑΛΏΤΏΝ, ΌΤΙ ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΕΪΤΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΌΡΟΥΣ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ, ΤΌΤΕ ΔΕΝ ΈΧΕΤΕ ΤΟ ΔΙΚΑΪΏΜΑ ΝΑ ΛΑΒΕΤΕ ΑΥΤΈΣ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΪΕΣ, ΟΎΤΕ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΌΙΗΣΕΤΕ ΟΠΟΙΟΔΉΠΟΤΕ "ΛΟΓΙΣΜΙΚΌ" ΠΟΥ ΣΧΕΤΪΖΕΤΑΙ ΜΕ ΑΥΤΈΣ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΪΕΣ.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΙ ΟΡΟΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ BLACKBERRY ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ

1. **Ορισμός των "Υπηρεσιών".** Για την αποφυγή οποιασδήποτε αμφιβολίας, οι Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών που παρέχονται στο παρόν, είναι υπηρεσίες που αποτελούν μέρος της Εφαρμογής Σας BlackBerry σύμφωνα με το BBSLA.

2. **Παροχές κινητής τηλεφωνίας.** Οι Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών πρέπει να υποστηρίζονται από τον παροχέα σας κινητής τηλεφωνίας και πρέπει να έχετε συνάψει συμφωνητικό με τον παροχέα σας κινητής τηλεφωνίας για αυτές τις Υπηρεσίες. Δεν θα καταβάλετε καμία πληρωμή για Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών στη RIM. Όλες οι πληρωμές καταβάλλονται στον παροχέα σας κινητής τηλεφωνίας για τις Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον παροχέα σας κινητής τηλεφωνίας για υποστήριξη, καθώς η RIM δεν παρέχει απ' ευθείας υποστήριξη σε τελικούς χρήστες.

3. **Μη εξουσιοδοτημένη χρήση.** Πρέπει να ειδοποιήσετε αμέσως τη RIM για οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη χρήση των Υπηρεσιών σας BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών. Πρέπει επίσης να συμφωνήσετε ότι δεν θα παρεμποδίσετε τη λειτουργία των Υπηρεσιών BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών, δεν θα αναζητήσετε τη λήψη του κωδικού πρόσβασης οποιουδήποτε άλλου τελικού χρήστη και ότι δεν θα ενεργείτε με τρόπο που θα παρεμβαίνει στη χρήση των Υπηρεσιών BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών άλλων τελικών χρηστών.

4. **Περιορισμοί χρήσης / Αλλαγές στις Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών.** Συμφωνείτε ότι η RIM μπορεί, χωρίς νομική ευθύνη απέναντί σας, να καθιερώσει ή και πραγματοποιήσει τροποποιήσεις στα όρια χρήσης σας των Υπηρεσιών BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών και μπορεί να προχωρήσει σε αλλαγές στις Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών, συμπεριλαμβανομένων αλλαγών που περιορίζουν ή υποβαθμίζουν ουσιαδώς οποιοδήποτε λειτουργίες Υπηρεσιών BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών. Όταν είναι δυνατόν, η RIM θα χρησιμοποιήσει εύλογες προσπάθειες για να δημοσιεύσει τους εν λόγω περιορισμούς ή και τις τροποποιήσεις του παρόντος, στον ιστότοπο Υπηρεσιών BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών ή να σας παρέχει με κάποιον άλλο τρόπο σχετική κοινοποίηση σύμφωνα με το BBSLA. Συμφωνείτε να τηρείτε τους εν λόγω περιορισμούς ως προϋπόθεση της συνέχισης της πρόσβασής σας στις Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών.

5. **Προϊόντα Χειρός που έχουν χαθεί / κλαπεί / μεταβιβαστεί.** Χρησιμοποιείται ένας μοναδικός αριθμός αναγνώρισης για το Προϊόν Χειρός σας για το συσχετισμό της διεύθυνσης (ή διευθύνσεων) σας email με το Προϊόν Χειρός και την διαβίβαση email και άλλων δεδομένων σε αυτό το Προϊόν Χειρός. Εάν χάσετε το Προϊόν Χειρός σας ή κλαπεί, ή εάν μεταβιβάσετε το Προϊόν Χειρός σας σε τρίτο (όπως επιτρέπεται από το BBSLA και το Συμφωνητικό σας με τον παροχέα κινητής τηλεφωνίας), πρέπει να επισκεφτείτε τον ιστότοπο Υπηρεσιών BlackBerry

Επαγγελματικών Καταναλωτών και να αποσυσχετίσετε αμέσως τη διεύθυνση (ή διευθύνσεις) σας email από το εν λόγω Προϊόν Χειρός.

6. Απαίτηση εφεδρικών αντιγράφων / διαγραφής δεδομένων. Εκτός από την έκταση στην οποία απαγορεύεται συγκεκριμένα από την ισχύουσα νομοθεσία, η RIM δεν έχει ευθύνη για οποιαδήποτε δεδομένα τα οποία μεταβιβάζονται στο Προϊόν Χειρός σας. Η RIM συνιστά τη λήψη εφεδρικών αντιγράφων όλων των emails, του περιεχομένου ή και άλλων δεδομένων στο Προϊόν Χειρός σας, όπως δεδομένων που δεν είναι αποθηκευμένα από τη RIM. Εάν μεταβιβάσετε το Προϊόν Χειρός σας (όπως επιτρέπεται από το BBSLA), πρέπει να διαγράψετε όλα τα δεδομένα από το Προϊόν Χειρός σας και να αφαιρέσετε κάθε στοιχείο επέκτασης μνήμης, διαφορετικά αυτά τα δεδομένα θα είναι διαθέσιμα στο άτομο που θα λάβει αυτό το Προϊόν Χειρός.

7. Παράνομη ή ακατάλληλη χρήση. Όπως εξηγείται περαιτέρω στο BBSLA, δεν πρέπει να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών ή οποιοδήποτε άλλο τμήμα της εφαρμογής BlackBerry για οποιονδήποτε παράνομο ή ακατάλληλο σκοπό, συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, οποιασδήποτε πλαστοπροσωπίας (spoofing), παράνομης λήψης δεδομένων (phishing), μη ζητούμενης αλληλογραφίας (spamming), παρενόχλησης (harassment), ή παραβίασης πνευματικών δικαιωμάτων. Εσείς έχετε την ευθύνη για τη συμμόρφωση με όλους τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς όταν χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών. Εάν οι Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών χρησιμοποιούνται με τρόπο που η RIM θεωρεί ότι παραβιάζουν το παρόν Συμφωνητικό, τότε η RIM ή ο εκπρόσωπός της μπορεί, χωρίς να έχει την υποχρέωση, να προβεί σε οποιεσδήποτε υπεύθυνες ενέργειες που θεωρεί κατάλληλες. Οι εν λόγω ενέργειες μπορεί να περιλαμβάνουν, χωρίς περιορισμό, προσωρινή ή μόνιμη αφαίρεση περιεχομένου, παρεμπόδιση ή μερική παρεμπόδιση διαδικτυακών μεταδόσεων και την άμεση αναστολή ή τον τερματισμό όλων των Υπηρεσιών BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών και του παρόντος Συμφωνητικού. Η RIM δεν θα έχει την ευθύνη με κανένα τρόπο για οποιεσδήποτε παρόμοιες ενέργειες απόκρισης. Οι προαναφερθείσες ενέργειες δεν αποτελούν αποκλειστικές αποκαταστάσεις της RIM και η RIM μπορεί να προβεί σε άλλες νομικές, δικαστικές ή τεχνικές ενέργειες όπως θεωρεί κατάλληλο.

8. Οι υπηρεσίες διατίθενται "ΩΣ ΕΧΟΥΝ" και "ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ" και όχι για κρίσιμους σκοπούς. Αντίθετα από το Εταιρικό Λογισμικό BlackBerry, οι Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών δεν κρυπτογραφούν μεταδόσεις δεδομένων. Όπως εξηγείται λεπτομερέστερα στο BBSLA, οι ασύρματες υπηρεσίες δεν είναι πλήρως ασφαλείς και δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται ποτέ για κρίσιμους σκοπούς ή για εφαρμογές που απαιτούν πλήρως ασφαλείς ελέγχους σε περιπτώσεις βλαβών και στην έκταση που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία και όπως εξηγείται λεπτομερέστερα στο BBSLA, οι Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών διατίθενται "ΩΣ ΕΧΟΥΝ" και "ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ". Η RIM δεν μπορεί και δεν εγγυάται ότι οι Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών θα είναι συνεχείς, αδιάλειπτες, έγκαιρες, ασφαλείς, ή χωρίς σφάλματα. Η RIM διατηρεί το δικαίωμα να πραγματοποιεί συντήρηση ή να αναστέλλει την πρόσβαση στις Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών για την κατά περιόδους επιδιόρθωση σφαλμάτων λογισμικού, την εγκατάσταση αναβαθμίσεων και για την εκτέλεση διαγνωστικών εργασιών και συντήρησης των Υπηρεσιών BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών, που θα περιορίσουν τη δυνατότητα της RIM να παρέχει τις Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών για ορισμένη χρονική περίοδο.

9. Ιστότοποι τρίτων, Λογισμικό, Υπηρεσίες και Περιεχόμενο. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι οι Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών Σας δίνουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε περιεχόμενο τρίτων, σε ιστότοπους τρίτων, σε λογισμικό και υπηρεσίες τρίτων, που περιλαμβάνουν, χωρίς περιορισμό, οποιοσδήποτε υπηρεσίες email τρίτων στις οποίες έχετε πρόσβαση μέσω της χρήσης των Υπηρεσιών BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών. Όπως καθορίζεται περαιτέρω στο BBSLA, αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι η RIM δεν φέρει ευθύνη για το περιεχόμενο οποιουδήποτε τρίτου, τους ιστότοπους τρίτων, το λογισμικό και τις υπηρεσίες τρίτων στις οποίες έχετε ή αποκτάτε πρόσβαση μέσω της χρήσης σας των Υπηρεσιών BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών και ότι Εσείς έχετε την ευθύνη για οποιαδήποτε συμβόλαια συνάπτετε στο διαδίκτυο. Πρέπει να προσέχετε κατά την αποκάλυψη προσωπικών πληροφοριών που αφορούν Εσάς ή άλλους σε τρίτους με τους οποίους συνεργάζεστε όταν χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών.

10. Συγκατάθεση για συλλογή προσωπικών πληροφοριών. Εκτός από τις διατάξεις που σχετίζονται με τη συλλογή προσωπικών πληροφοριών στο BBSLA, εξουσιοδοτείτε τη RIM να συλλέγει, χρησιμοποιεί και αποθηκεύει τις προσωπικές σας πληροφορίες που σχετίζονται με υπηρεσίες email τρίτων για όσο διάστημα η RIM θεωρεί ότι είναι αναγκαίο (αλλά όχι για περισσότερο από όσο επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία), συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, της ταυτότητας χρήστη σας (ID) και του κωδικού σας πρόσβασης για κάθε λογαριασμό υπηρεσιών email τρίτου και τη γνωστοποίηση αυτών στους ισχύοντες παροχείς υπηρεσιών email τρίτων για σκοπούς ενεργοποίησης, τιμολόγησης, παροχής, συντήρησης και απενεργοποίησης.

11. Σύγκρουση όρων. Εάν οποιοδήποτε όροι και προϋποθέσεις στο παρόν Παράρτημα συγκρούονται με τους όρους και προϋποθέσεις του BBSLA ή με οποιοδήποτε άλλο παράρτημα ή τροποποίηση του BBSLA, τότε αυτοί οι όροι και προϋποθέσεις θα διέπουν, σε οποιαδήποτε ασυνέπεια, αλλά μόνο στο βαθμό που ισχύει για τις Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών.

Εξέτασα αυτό το Συμφωνητικό, συμπεριλαμβανομένου του Παραρτήματός του και το BBSLA και είμαι προετοιμασμένος/η και εξουσιοδοτημένος/η να συνάψω το παρόν Συμφωνητικό για τις Υπηρεσίες BlackBerry Επαγγελματικών Καταναλωτών με τους όρους και προϋποθέσεις που περιγράφονται στο παρόν Παράρτημα και το BBSLA.